
Вперше у Бродах проведено конкурс-композицію із свічок «Свічка серця»
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15 лютого 2013 року на Стрітення Господнє за ініціативи настоятеля о.Ярослава Царика
у храмі Чесного Хреста м.Броди для дітей парафії був проведений конкурс на кращу
композицію зі свічок «Свічка серця». В цій акції взяло учать 57 композицій із свічок, які
приготовляли більш, ніж 70 дітей. Розпочався конкурс молитвою, яку з усіма дітьми
провели священики храму о.Ярослав Царик та о.Андрій Семенюк. Також священики
здійснили чин благословення свічок. Проведенням стрітенської свічкової акції займались
священики, керівник «Марійської дружини» Тетяна Семенюк та педагоги християнської
студії «Сто талантів» - Труфанова Галина, Присяжнюк Юлія та Скребцова Євгенія.
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За умовою конкурсу композиції було представлено однією свічкою, яку виготовляли і
гарно прикрашали діти, або кількома свічками. Наголос був зроблений на власній ручній
роботі. Діти самостійно обирали кращих п’ять робіт. За оцінкою дітей найбільше балів
отримала композиція «Вогонь любові» Стрільчук  Анастасії. Друге місце посіла «Свічка
громовиця» Авдєєнко Валентини. Гарними були композиції «Свічка життя» Гайдук
Наталії, «Стрітенська свічка» Смик Марії, «Свічка Ісуса» Мищука Андрія, «Свічка
спокою»  Зарешнюк Марти, «Різдвяна свічка» Рапути Ані, «Свічка солодких мрій»
Ваврика Віталія, свічка «Наша опіка і охорона» Стрільчук Марії, «Свічка тепла»
Зарешнюк Олі, «Весняна свічка» Вакуліч Соломії, «Світло душі» Черкавської Наталі,
«Свічка миру» Загоруйко Максима, «Гори, свіча калинового краю» Демчук Ірини. Троє
дітей представили композиції з однаковою назвою «Свічка надії». Це Пашків Аліна, Герун
Юлія та Турчин Віка.

  

Також було приємно, що до акції «Свічка серця» свої роботи представляли по двоє чи по
троє дітей . Це композиції «Світла роза» Іванів Софії та Соломії, свічка «Добро
перемагає зло» Мінакової Любові і Степанової Оксани, «Свічка бажання» Обушинських
Лілії і Софії, «Свічка радості» Дроздової Юлії і Чечени Оксани, «Свічка здійснення
бажань» Козелко Олі та Саші, та свічка «Райське дерево» Семенюк Юрія і Анни-Марії.
Діти давали своїм композиціям особливі назви, як «Квітковий вогонь» Хміляр Оксани,
«Квітковий рай» Яковчука Івана, «Весняна квітка» Моргайло Ірини, «Вербове диво»
Паськів Софії і інші. А назви, які вказують на свічку як символ нашої віри, були у
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композиціях Максимів Софії «Світло віри, надії, любові», та Хорошої Іванки «Світло в
нашому житті». Всі діти, які брали участь у конкурсі, отримали солодкі подарунки від
благодійного фонду «Карітас»-Броди, а кращі композиції ще були додатково премійовані
ще одним дарунком від директора фонду о.Ярослава Царика. Навіть всі дорослі і діти,
хто в цей день був у храмі на цьому прекрасному святі, отримали солодкий дарунок.
Завершилось свято-конкурс спільною молитвою «Маріє, оберігай усіх дітей».
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